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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Історично склалося так, що найдавнішою мовою є мова рухів – мова 

танцю. У минувшині танець був розвагою, засобом передачі емоцій та почуттів. 

Сьогодні танець – цілий світ, який гармонійно синтезує музику, хореографію, 

норми поведінки та спілкування між людьми. 

Навчальна програма «Бально-спортивна хореографія» була створена 

керівником Іриною Ковальською для забезпечення системності й послідовності 

навчання у гуртку бально-спортивного танцю «Молодість». Це, передусім, 

пов'язано з багатогранністю цього танцювального напряму, який поєднує у собі 

засоби спортивно-фізичного та художньо-естетичного розвитку особистості. 

Мета програми: формування і розвиток хореографічних та творчих 

здібностей вихованців засобами бально-спортивної хореографії, формування 

ціннісних орієнтирів, потреби в творчій самореалізації, духовно-естетичному 

самовдосконаленні та професійному самовизначенні. 

Основні завдання: 

- формування системи знань та уявлень про сутність бально-спортивної 

хореографії, особливості художньо-образної мови даного виду 

хореографічного мистецтва; 
 

- опанування  практичних вмінь та навичок техніки бально-

спортивної хореографії; розвиток виконавських вмінь хореографічних, 

музично-ритмічних,фізичних та творчих здібностей, збагачення і 

ускладнення лексики пропонованих танців;  

- створення умов для творчого розвитку дітей та молоді засобами 

бально-спортивної хореографії; популяризація змістовного дозвілля та 

здорового способу життя; формування у вихованців відчуття гармонії, 

інтуїції, уваги, характеру; прищеплення любові до танців та спорту;  

- виховання художніх інтересів, смаку, духовних та морально-

ціннісних орієнтирів, спрямованих на загальну культуру особистості, потребу 

у творчій самореалізації та самовдосконаленні. 
 

Навчальна програма розрахована на 10 років навчання і включає в себе 

початковий рівень (діти 5-7 років); основний рівень (діти 7-15 років); вищий 

рівень (діти 13-21 рік). 

Групи формуються залежно від віку, року навчання та попередньої 

підготовки дітей. До гуртка приймаються усі діти, що виявили бажання 

займатися бально-спортивними танцями. 
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